



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνεργασία Cyta - Δήμου Θεσσαλονίκης, με αφορμή τις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις 2009

Η Cyta αποκλειστικός χορηγός των «Χριστουγεννιάτικων Κουκλόσπιτων» στο κέντρο της πόλης

Αθήνα, 12 Ιανουαρίου 2010 – Η εταιρεία τηλεπικοινωνιών **Cyta** υπήρξε αποκλειστικός χορηγός της κατασκευής των «Χριστουγεννιάτικων Κουκλόσπιτων», τα οποία δημιουργήθηκαν από το Δήμο Θεσσαλονίκης και την Αντιδημαρχία Πολιτισμού-Νεολαίας, στο πλαίσιο των χριστουγεννιάτικων δραστηριοτήτων τους.

Συγκεκριμένα, 22 Κουκλόσπιτα συνέθεσαν έναν λιλιπούτειο Χριστουγεννιάτικο οικισμό που κόσμησε σε όλη τη διάρκεια των εορτών την «καρδιά» της Θεσσαλονίκης (πλατεία Αριστοτέλους), προσελκύοντας το ενδιαφέρον των κατοίκων αλλά και των επισκεπτών. Μικροί και μεγάλοι όχι μόνο τα επισκέφθηκαν ξανά και ξανά αλλά συμμετείχαν με ενθουσιασμό και σε σειρά δημιουργικών, εορταστικών δραστηριοτήτων που διοργανώθηκαν με πρωτοβουλία της Cyta Ελλάδος και του Δήμου. Ειδικά την ημέρα της επίσημης φωταγώγησης των Κουκλόσπιτων, από το συγκεκριμένο σημείο παρέλασαν ξυλοπόδαροι, Αϊ Βασίληδες και καλικάτζαροι, ενώ τα παιδιά απασχολήθηκαν ευχάριστα συμμετέχοντας σε ευφάνταστα, παιδαγωγικά παιχνίδια. Η βραδιά ολοκληρώθηκε επί σκηνής με τον ιδιαίτερα αγαπητό στην πόλη, Γιάννη Κυρατσό, γνωστό από τη συμμετοχή του στο Φεστιβάλ Τραγουδιού Θεσσαλονίκης, να παραλαμβάνει τα «ινία» της διασκέδασης μαζί με το συγκρότημά του!

Η Cyta Ελλάδος, θυγατρική του Εθνικού Οργανισμού Τηλεπικοινωνιών της Κύπρου, δραστηριοποιούμενη ήδη από τον Νοέμβριο του 2009 στην πόλη της Θεσσαλονίκης, φρόντισε να εντάξει από νωρίς στο πλάνο των ενεργειών της τη στήριξη πολιτιστικών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων, οι οποίες ευχαριστούν και ψυχαγωγούν το ευρύ κοινό.

Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. **Μιχάλης Ε. Αχιλλέως**, Γενικός Διευθυντής της **Cyta Ελλάδος** υπογράμμισε σχετικά σε σύντομη δήλωσή του: «Μπορεί η Cyta Ελλάδος να μετρά λιγότερο από ένα μήνα εμπορικής παρουσίας στην πόλη της Θεσσαλονίκης, παρόλα αυτά, ανταποκρίθηκε άμεσα σε αιτήματα που εμπίπτουν στη στρατηγική προσέγγισης και στήριξης των τοπικών κοινωνιών την οποία ακολουθεί». Όπως σημείωσε «για τη Cyta είναι σημαντικό, όταν της δίνεται η ευκαιρία, να συμμετέχει ενεργά στη ζωή των πόλεων και να επενδύει στους κατοίκους κάθε περιοχής όπου δραστηριοποιείται, φροντίζοντας να ανταποδίδει με πράξεις την εμπιστοσύνη που αυτοί της δείχνουν».

Αντίστοιχα ο **Αντιδήμαρχος Πολιτισμού & Νεολαίας** του Δήμου Θεσσαλονίκης, κ. **Βασίλης Γάκης**, ευχαρίστησε τη Cyta για την προσφορά της ενώ τόνισε την ιδιαίτερη σημασία της αρωγής της εταιρείας όσον αφορά στην ανέγερση των Κουκλόσπιτων, ενός έργου που «για πρώτη φορά, ενοποίησε τον γιορτινό άξονα της Αριστοτέλους, με τον παραδοσιακό τόπο συγκέντρωσης των Θεσσαλονικιών τις ημέρες των Χριστουγέννων». Ο κ. Γάκης ανέφερε επίσης ότι με την κίνησή της η Cyta διαδραμάτισε εξαιρετικό σημαντικότατο ρόλο στην πολιτιστική ζωή της Θεσσαλονίκης και της ευχήθηκε να συνεχίσει έτσι.



Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού & Νεολαίας του Δήμου Θεσσαλονίκης, κ. Β.Γάκης τη στιγμή που προσφέρει στον κ.Μιχάλη Ε. Αχιλλέως, Γενικό Διευθυντή της Cyta Ελλάδος ένα αναμνηστικό (ομοίωμα του Λευκού Πύργου) εκ μέρους του Δήμου Θεσσαλονίκης,





